



因吉利克空军基地 资料图片

# 土耳其政变 是美国背后捅刀？

## 美国愤怒否认，土耳其临时关闭空军基地

土耳其一名高官16日暗示，美国可能在幕后支持针对土耳其政府的军事政变。这一言论遭到美国国务卿约翰·克里的坚决否认。

同一天，土耳其总统埃尔多安要求美国引渡流亡宗教人士费特胡拉·居伦。

外界猜测，美土关系趋紧，可能致使因政变关闭的土耳其南部因吉利克空军基地延后开放，对美军打击极端组织“伊斯兰国”的空袭行动带来重大影响。

据新华社

### 支持土耳其政变？美国务卿愤怒否认

埃尔多安16日在伊斯坦布尔发表讲话，敦促美国总统贝拉克·奥巴马把流亡美国的居伦移交给土方，称土耳其从未拒绝过美方引渡“恐怖分子”的任何请求，“如果我们是战略伙伴，请满足我们的请求”。

土耳其总理比纳利·耶尔德勒姆称，任何国家支持居伦都会被视作“与土耳其开战”。

晚些时候，土耳其劳动和社

会保障部部长苏莱曼·索伊卢称土耳其政府对美国的不满进一步公开化，暗示美国幕后支持政变。对此，美国国务卿克里予以坚决否认。法新社报道，回应土耳其方面这一指责时，克里显现出愤怒。

根据美国国务院发表的声明，克里当天致电土耳其外长梅夫吕特·恰武什奥卢表达抗议，称“指责美国与未遂政变企图有关的任何暗示或说法完全错误，

对双边关系有害”。

正在欧洲访问的克里说，政变发生时，他正在莫斯科与俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫商讨叙利亚局势，美方并没有事先得知有关政变的信息，“这出乎所有人的预料”。

针对土耳其方面的引渡请求，克里表示愿意协助，但前提是土耳其方面提供“经得起考验的合法证据”。

### 战机停摆 因吉利克空军基地成筹码？

土耳其发生政变后，当局出于防范政变威胁的考虑关闭了因吉利克空军基地，并切断供电，事实上也导致这一基地用于打击叙利亚境内“伊斯兰国”目标的美军战机和无人机处于停摆状态。政变图谋平息后，美国方面还没有得到基地重新开放的通报。

美国五角大楼发言人彼得·库克说，外部供电中断后，因吉利克空军基地眼下只能依靠内部发电维持基本运作，“美方官员正与土耳其方面共同致力于尽早恢复空中行动……与此

同时，美军中央司令部正调整打击“伊斯兰国”的飞行任务，以把（政变）对打击行动（产生）的影响降至最低限度”。

“显然，这里的变数就是（基地）关闭多久。”美国国防情报局前资深分析师杰弗里·怀特说，“如果我们不能从因吉利克起飞，这将对（打击‘伊斯兰国’的）空中行动产生重大影响。”

土耳其一名政府官员16日称，关闭基地是“暂时”措施，“不会对（打击‘伊斯兰国’）国际联盟的行动产生重要影响”。这名官员

强调，土耳其已经与美方商讨过这一措施，“他们理解我方关切”。

一些分析人士认为，埃尔多安在要求美国引渡居伦的表态中明确提及土美反恐合作，不不让外界猜测，如果两国紧张关系没能缓解，土耳其当局可能延后开放这一基地。

路透社报道，如果长时间无法使用因吉利克空军基地，美国可能被迫抽调部署在波斯湾的空中军事力量予以填补，这将进一步制约美军本已捉襟见肘的打击能力。

### 担忧“清理” 美国呼吁土政府“法治”

美国总统奥巴马16日就土耳其局势发表讲话，强调美国在反恐等领域的努力“需要土耳其的持续合作”，美方支持土耳其政府。

不过，奥巴马强调所有各方“务必……依据法治（精神）行

事”，呼吁土耳其领导人“避免采取可能导致更多暴力和不稳定的行动”。政变企图遭挫败后，外界猜测土耳其当局可能发起大规模“清理”行动，搜捕参与者和反对政府人士，欧盟和美国官员对可能出现的“过度”反应表示担忧。

法新社注意到，政变发生后24小时后，奥巴马本人还没有就土耳其局势与埃尔多安通话。

政变发生前，奥巴马曾对土耳其当局是否尊重法治表达担忧，警告埃尔多安不要压制反对声音。

### 亚美尼亚一警察局被占 当局否认政变

俄新社17日援引亚美尼亚国家安全局的声明报道说，亚美尼亚首都埃里温一警察局当天遭不明身份武装人员袭击，7名警察被劫持为人质。

声明说，当天上午，一群武装人员占领了埃里温郊外埃里布尼区警察局，并劫持了该地区的巡警队。这群武装人员要求释放因非法购买和拥有武器而被关押的激进反对派社会拯救阵线“新亚美尼亚”的头领日赖尔·塞费良。

目前，事发附近居民已被疏散。政府和武装人员的谈判正在进行，不过当局已经驳斥了政变传闻。

日赖尔·塞费良曾在2006年12月10日因被指控公开教唆强行改变宪法秩序而被捕，2008年被释放。2015年，他又因被怀疑发动政变而被捕，但不久被释放。今年6月20日，他因非法购买和拥有武器而再次被关押。

据新华社

### 巴基斯坦网红疑遭“荣誉处决”



甘迪尔·俾路支

巴基斯坦警方16日说，一名社交媒体名人15日疑似遭她的兄弟“荣誉处决”。她的死在巴国内引发震惊。

死者名为甘迪尔·俾路支，20多岁。巴基斯坦木尔坦市警方高级官员苏丹·阿扎姆说：“甘迪尔·俾路支被她的兄弟勒死。这看上去是一起‘荣誉处决’。”

按警方说法，俾路支生前同家人一起从南部港口城市卡拉奇到东部木尔坦市附近的一个村子过宰牲节，在村子遇害。俾路支的家人指认她的兄弟是凶手。嫌疑人目前在逃。

俾路支遇害的消息在巴基斯坦成为社交媒体的流行话题。一些人呼吁警方对她的死采取行动，还有人表达对她的支持。

另一些保守人士、包括一些女性则谴责俾路支不断自我推销。

俾路支2014年因为一段撅嘴的视频在巴基斯坦走红。她对传统的挑战为她在巴基斯

坦年轻人中赢得了许多仰慕者，但她同时也受到一些保守人士批评。

俾路支上月因与一名宗教人士自拍合影引发争议。

巴基斯坦媒体先前报道，因担心个人安全，她准备在宰牲节后离开巴基斯坦。

“荣誉处决”是指家庭成员以挽回家族荣誉为由杀害家庭其他成员，受害者几乎都是女性，被害原因主要有拒绝包办婚姻、被强奸、提出离婚、打扮时髦举止轻浮等。

法新社报道，巴基斯坦每年有数百名女性因“荣誉”被谋杀。由于巴基斯坦法律允许受害人亲属宽恕凶手，多数行凶者免于受到惩罚。

今年2月，讲述巴基斯坦一个“荣誉处决”事件的影片《河中女孩：宽恕的代价》被评为奥斯卡最佳纪录片。巴基斯坦总理穆罕默德·纳瓦兹·谢里夫观看影片后发表声明说，要坚决采取行动抵制“荣誉处决”行为。

据新华社

### 天天出彩

#### 福彩双色球(2016082期)

红球号码:6 12 14 15 17 20  
蓝球号码:9  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 10注 6151036元

#### 福彩3D游戏(2016192期)

中奖号码:6 6 1  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 571注 1040元  
组选3 626注 346元  
组选6 0注 173元

#### 福彩15选5(2016192期)

中奖号码:4 6 9 12 13  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 150注 949元  
二等奖 5915注 10元

#### 体彩排列5(16192期)

中奖号码:3 2 5 1 4  
奖等 本地中奖注数 每注奖额  
排列5直选 1注 100000元

#### 体彩排列3(16192期)

中奖号码:3 2 5  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
排列3直选 394注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 1040注 173元

#### 传统型体彩“7位数”(16110期)

中奖号码:2 0 7 1 7 0 5  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元

#### 体彩鸡毛信

#### 今晚大乐透奖池33.54亿!

7月16日，体彩大乐透第16082期全国开出6注头奖。其中，1注为1227万元追加投注头奖，出自山东；5注为767万元基本投注头奖。今晚开奖前，大乐透奖池已达33.54亿多元，敬请关注。（苏彩）